



黄金梨成熟季节,邮车进村设立临时收寄递服务点——

抢“鲜”出村 助农铺就致富“甜蜜路”

本报记者 张玲 文/图

眼下正是黄金梨成熟的季节,方城县博望镇的果田里硕果累累,一个个黄金梨像黄宝石一样挂在枝头,散发着诱人的清香,为秋日丰收增添“甜蜜”喜悦。郁郁葱葱的梨园里,身着邮政绿的工作人员和果农们正忙着采摘、分拣、打包、装车……一派繁忙景象。



分拣

装车

设立临时收寄递服务点,帮助农户销售黄金梨

“最近,我们村子里的黄金梨喜获丰收,邮政工作人员主动上门,开展电商助农服务,帮助我们解决了销售和运输难题,真不愧是国企。”9月3日,在方城县博望镇前荒村,方城县邮政分公司设立黄金梨临时收寄递点前,村民纷纷称赞。

时下正是黄金梨大量成熟上市的季节,而前荒村村民刘平家的5亩梨园,只剩下最后一批果子了,今年她家的梨子比前些年卖得更快,整整提前了近半个月,而且一半以上的梨子都是通过线上渠道销往全国各地的。说起快递发货的便利,刘平满脸笑意:“邮政收寄递

服务点设在家门口,极大方便了果农和附近的散户,不管我们何时采摘都能及时寄出,再也不会出现因为快递滞留而导致水果新鲜度下降的问题,非常省心方便。”

另一边的黄金梨专业合作社内,工人们正忙着将刚刚采摘下来的果子进行分级、打包,当天下午5时,邮政快递物流车就将这批包装好的果子发往了全国各地。“方城县邮政分公司不仅给我们提供上门收寄递服务,还帮助我们打包、装车,太周到了。”村民老李说,如今,真正实现了在家门口就可以将黄金梨销售一空的目标。

邮车进村全覆盖,打通农产品进城“最初一公里”

“黄金梨对保鲜要求非常高。”方城县邮政分公司寄递业务部经理岳珂告诉记者,在8月中旬,方城县邮政分公司就组织工作人员,到博望镇各村的果园了解果子的长势、产量规模情况,详细制订了从宣传、销售到收寄、包装、运输全程服务方案,为果农提供“一条龙”式收寄递服务,实现快递进村全覆盖,助力黄金梨对外销售,帮助果农解决后顾之忧。“目前,我们在博望镇的村寨和田间地头共设立黄金梨临时收寄递点7处,方便果农销售寄递黄金梨,实现‘今天在枝头,明天到舌尖’的寄递目标,同时为果农们拓宽了销售渠道。”岳珂说。

记者看到,在前荒村黄金梨临时收寄递点,几位邮政工作人员正忙着分拣包装黄金梨,旁边整齐堆放着一箱箱黄金梨。“每天早上8点就来收货,一直忙到傍晚6点多,有时饭都顾不上吃。”工作人员边打包边说。

岳珂表示,针对黄金梨这类生鲜农产品,方城邮政还设立了专门的售后服务小组,对每

天发出的黄金梨邮件进行跟踪,对发运异常、邮件滞留、投递延误等问题及时处理、及时反馈。

同时,为帮助农户对接大市场,南阳市邮政分公司把直播间搬到田间地头,帮助农户实现由“种得好”向“卖得出”转变,畅通农产品销售渠道。并且还通过陆运+航空专线等多项邮寄渠道打造特色农产品产销运一条龙体系。如今,陕西、安徽、湖北、上海、北京等省市都实现了“次日递”,真正使“黄金梨”插上出村进城翅膀,为果农带来更多实实在在的经济效益,为服务乡村振兴、助力地方经济发展增添邮政力量。③5



抢工期 赶进度

汉山水库建设如火如荼

本报讯(记者 于晓霞 通讯员 王小玲)作为河南省重点水利工程之一,方城县汉山水库项目建设现场一派火热景象,各参建单位昼夜施工、分秒必争,不断刷新建设“进度条”,为2025年主河道顺利实现截流打下坚实基础。

9月3日,位于方城县袁店回族乡的汉山水库工程建设现场,伴随着震耳欲聋的轰鸣声,施工现场挖掘机、装载机、吊车等大型特种车辆来回穿梭,处处是热火朝天的施工场景。

“现场参与施工人员180多人,机械50多台(套)。我们争时间、抢速度,大于100天,确保实现全年的节点目标。”葛洲坝集团公司汉山水库施工项目部副经理万波介绍,目前,工程的临建设施已全部完成,坝基土方开挖完成58.8万立方米,尾水渠土方开挖完成3.5万立方米,右坝肩帷幕灌浆完成5820米,工程整体进度已完成30%。

方城县汉山水库项目自开工以来,紧扣节点,挂图作战,高标准、高质量稳步推进工程建设。今夏因汛期持续强降雨,工程施工受到一定影响,为确保完成2024年度的目标任务,参建单位积极展开“百日攻坚 决胜全年”建设会战,加大机械设备和人员的投入,力争把耽误的工期抢回来,按时保质保量完成建设任务。

南阳豫资汉山水库建设管理有限公司总经理赵新奇表示,公司将树牢“百年大计、质量第一”的建设理念,全方位协调服务和推进汉山水库项目建设,严格把控每个环节、每道工序,确保实现效率、进度双提升,为明年主河道顺利实现截流奠定基础。③5

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

招商招租

大寨水产市场对面,旺铺及车间招租。

联系电话:61188828

13202970000(微信同号)

好消息

上门免费讲送获奖的心理学书。

电话:13333775021

遗失声明

南阳市卧龙区庆平海鲜冻品经营部的
法人章、财务章、公章遗失,声明作废。